

生活語錄

吳康民

我喜歡看兩位旅外作家的隨筆。一位是旅美作家董鼎山，另一位是旅德作家關愚謙。

董鼎山和關愚謙

董鼎山最近表示將行封筆，頓使愛好的文字的讀者頗感失落。當然，董老已九十三，家中又有一位長期患病的老伴，所以要以「向讀者告別」。

32年的甜蜜婚姻

「婚禮是一天的，婚姻是一生的」，這句話一點不錯，在三十年的共同生活中學會很多。記得第一次度蜜月，我們在法國遺失了護照，話說當年每個歐洲國家都有本身的貨幣。

同樣，我也有一個年邁、腦退化的老伴，需要有人照顧。雖然有女婿，但她是外國人，廣東話和英語都是半桶水，詞不達意，每每需要我操心。

琴台聚

潘國森

未講幾句數詞如何憑藉法與演繹法來發展之前，先吊一吊大家的胃口，談談用統計學研究中國傳統術數是個什麼概念。



《教父》中阿爾伯特·仙奴結婚的教堂。作者提供

數理統計研究易爻

聽說有人用「科學方法」研究中國名方當歸補血湯的成分！眾所周知，當歸補血湯只用兩味藥，就是黃耆與當歸的比例為五比一。

梅足跡

車淑梅

在地中海度過三十二周年結婚紀念，剛巧郵輪登岸的地點是當年《教父》(God Father) 拍攝之地，意大利西西里島，走進那間小酒樓，牆上貼滿馬龍白蘭地的劇照。

中秋月

暮雲收盡溢清寒，銀漢無聲轉玉盤。此生此夜不長好，明月明年何處看。這是宋朝著名文學家蘇軾寫的一首《中秋月》。

母親做團圓餅時，我們姊妹也忙開了。我去城郊摘毛豆、荷花，姐姐和妹妹則準備動物供品，用紫扁豆做馬，用芋頭子做牛。

婆媳之愛

最近聽到受過高等教育的女友力數新媳婦的不是，實在令人惋惜。是什麼問題？被追做了家人？以前有婚嫁嫁也有幸福婚姻，令人能否愛屋及鳥？

了猶未了的「電郵門」

話說上次揭開「抱歉，但不道歉」的第二天，希拉里便「首次」為「私郵公」公開道歉了。這真是有點出乎小理意料之外。

一個人的浪漫

很久沒有對男性動心的女朋友遇上了一位令她有心跳感覺的小男生，她知道沒有可能發展成正常的情侶，沒想過會有將來，亦沒想過超越朋友界線。

百家廊 王天慶